

### خبر

### فیلمبرداری سریال

### گیله‌وا کلید خورد

**گیلان امروز**– فیلمبرداری از سریال گيلهوا که از دریچه نگاه عاطفی و اجتماعی به حوادث تاریخی واپسین روزهای جنگ جهانی اول به عنوان یکی از جدیدترین محصولات سازمان هنری رسانه‌ای اوج روز گذشته به کارگردانی اردلان عاشوری و تهیه‌کنندگی امیر بنان در کیاشهر گیلان کلید خورد.

به گزارش روابط عمومی سریال گيلهوا؛ فیلمبرداری از سریال تاریخی اجتماعی «گیله‌وا» که به بررسی روابط اجتماعی و عاطفی مردم ایران در برهه‌ای خاص از تاریخ می‌پردازد به عنوان یکی از تازه‌ترین محصولات مرکز فیلم و سریال اوج در شمال کشور کلید خورد. فیلمبرداری این سریال که با زاویه‌ای متفاوت و از دریچه‌ی نگاه عاطفی مردم به روایت داستانی تاریخی از ایام قحطی ایران در واپسین روزهای جنگ جهانی اول می‌پردازد، پس از پایان نگارش فیلم‌نامه و طی کردن مراحل مقدماتی، روز گذشته ۲۸ خرداد در کیاشهر استان گیلان آغاز شد.

اردلان عاشوری که فیلمنامه سریال گيلهوا به قلم او است، به کارگردانی این سریال نیز می‌پردازد. همچنین حسین تراب‌نژاد به بازنویسی فیلمنامه این سریال پرداخته است و امیر بنان نیز تهیه‌کنندگی این اثر را بر عهده دارد.

در مورد سایر عوامل تولید سریال گيلهوا؛ مجید اسکندری طراحی گریه، پیام عزیزی مدیریت مدیریتی فیلمبرداری، اصغر نژادایمانی طراحی صحنه و لباس، حسن لفاقیان مدیریت برنامه‌ریزی، ایمان کریمیان مسئولیت جلوه‌های ویژه میدانی و داود معدنی مدیریت تولید را بر عهده دارند.

بر اساس تخمین‌ها، فیلمبرداری از سریال گيلهوا که در روز گذشته آغاز شد تا اواخر تابستان ادامه خواهد داشت و احتمالاً در اواخر پاییز سال ۱۳۹۶ از سیمای جمهوری اسلامی ایران پخش خواهد شد.

.....●●●●●

### گیلانی ها در شب های قدر

### ۲ هزار و ۵۴ واحد خون اهداء کردند

**گیلان امروز**– سخنگوی انتقال خون گیلان گفت: مردم نودوسوت استان در شب های قدر امسال، ۲ هزار ۵۴ واحد خون اهدا کردند.

گیتی ایزدی پور در گفت و گو با ایرنا افزود: ۲ هزار و ۴۰۴ نفر در شب های قدر به پایگاه های انتقال خون استان گیلان مراجعه کردند که از این تعداد ۲ هزار و ۵۴ نفر موفق به اهدا خون شدند.

وی با بیان این که ۳۶۲ نفر برای اولین بار در شب های قدر برای اهدای خون اقدام کردند، اظهار کرد: یک هزار و ۶۴ نفر نیز اهداکننده مستمر و ۶۲۷ نفر باسابقه هستند.

سخنگوی انتقال خون استان گیلان خاطر نشان کرد: یک هزار و ۹۳۵ نفر از اهداکنندگان خون در شب های قدر امسال، مرد و ۱۱۹ نفر زن را شامل می شوند.

وی ضمن قدردانی از اهداکنندگان خون بیان داشت: با توجه به اینکه در این مدت ، تنها یکی دو نفر از گروه خونی AB منفی برای اهدا خون مراجعه کرده اند، از افراد دارای این گروه خونی می خواهیم که بار دیگر انتقال خون استان برای تامین خون های مورد نیاز بیماران باشند.
سالانه به طور میانگین بیش از ۲۰۰ هزار واحد خون و فرآورده های خونی در استان گیلان تولید می شود. خون های اهدایی برای مصدومان حوادث ، جراحی ها، بیماران هموفیلی ، فاویسم و افراد مورد نیاز مصرف می شود.

.....●●●●●

## نخستین خوشه های برنج گیلان در فومن به بار نشست

**گیلان امروز**– رییس اداره جهاد کشاورزی فومن از به بار نشستن نخستین خوشه های برنج گیلان در شالیزارهای این شهرستان خبرداد.

محمدرضا ابراهیم زاده در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: نخستین خوشه های برنج گیلان در شالیزارهای شهرستان فومن به بار نشست.

وی افزود: نخستین خوشه های طلایی برنج گیلان در شالیزارهای رحیم لنگری شالیکار فومنی اهل روستای سراستان این شهرستان به بار نشستاست.

رئیس جهاد کشاورزی با اشاره به اینکه این شالیکار فومنی در تاریخ ۱۵ فروردین اقدام به نشاء شالیزار خود کرده بود، گفت: علت به بارنشستن زود هنگام خوشه های برنج شالیکار فومنی را نشاء زود هنگام و شرایط آب و هوایی است. وی با بیان اینکه این شالیکار دارای دو و نیم هکتار شالیزار است، خاطرنشان کرد: برنج این شالیکار از نوع رقم هاشمی و علی کاظمی است.

گفتنی است شهرستان فومن با ۱۳ هزار و ۸۷۰ هکتار شالیزار دارای ۱۹ هزار شالیکار بوده و سالانه بیش از ۴۷ هزار تن برنج سفید از شالیزارهای شهرستان استحصال می شود.

**گیلان امروز**– دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر گیلان با بیان اینکه اعتیاد و سوءمصرف چهارمین عامل مرگومرد در ایران است، گفت: یکی از اولویت‌های دولت ایجاد یک رویکرد اجتماعی برای مبارزه با مواد مخدر است. به گزارش مهر، محمدحسین شاهکویی در جلسه ستاد مبارزه با مواد مخدر که عصر دوشنبه در سالن میزرای شفتی فرمانداری شهرستان شفت برگزار شد، اظهار کرد: بحث مبارزه با مواد مخدر در سطح جامعه باید به یک موضوع اجتماعی تبدیل شود. وی با اشاره به اهمیت این موضوع برای مسئولان نظام مقدس اسلامی، افزود: خوشبختانه با اقدامات مناسب انجام شده در حوزه مبارزه با مواد مخدر براساس آمار، افزایش در ورود و شیوع موادمخدر در سطح جامعه مشاهده نشده است.

### اعتیاد و سوء مصرف مواد مخدر چهارمین عامل مرگ ایرانیان

دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر گیلان با اشاره به اینکه مواد مخدر چهارمین بحران جهانی است، گفت: در ایران نیز چهارمین عامل مرگ و میر اعتیاد و سوء مصرف مواد مخدر بوده و همچنین تولید، توزیع و فروش موادمخدر بعد از فروش اسلحه، نفت و صنعت توریسم چهارمین منبع کسب درآمد و ثروت در جهان است. شاهکویی تصریح کرد: سالانه هزار میلیارد دلار سود خالص توسط ۱۰ میلیون قاچاقچی مواد مخدر کسب شده که این افراد برای به دست آوردن این درآمد به هیچ ملت، گروه و قشری رحم نمی کنند. وی با اشاره به موقعیت جغرافیایی و همسایگی ایران با افغانستان که با تولید ۸۴ درصد مواد مخدر بزرگترین تولید کننده در جهان است، اظهار کرد: به همین منظور و برای جلوگیری از ورود این مواد مخدر به کشور باید اقدامات اساسی و پیشگیرانه صورت گیرد.

## {گیلان زمین }

### دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر گیلان:

# اعتیاد چهارمین عامل مرگ در ایران است



جامعه گرفته شد، تصریح کرد: در برنامه ششم توسعه نیز بر مبارزه همه جانبه با معضل مواد مخدر و روانگردان ها تأکید شده است.

دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر گیلان ادامه داد: این اقدامات باید در تمام ابعاد اعم از کاهش تقاضا، مقابله با عرضه، فرهنگی، درمان و صیانت اجتماعی مدنظر گرفته شود. وی با اشاره به اینکه ۸۰ درصد از متادان به مرور زمان تبدیل به خرده فروشان می شود، افزود: ۵۵ درصد از این متادان متاهل و دارای خانواده هستند.

### درگیری مستقیم بیش از پنج میلیون نفر درایران

شاهکویی با بیان اینکه بیش از پنج میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از جمعیت ایران به صورت مستقیم با معضل اعتیاد درگیر هستند که این افراد شامل همسر، فرزندان، خانواده و خود فرد متاد می شود. وی با اشاره به برخی بیانات مقام معظم رهبری در خصوص مبارزه با معضل اعتیاد در سطح جامعه، گفت: ایشان از مبارزه با مواد مخدر در کشور توسط مسئولان به عنوان جهاد بزرگ نام می برند. دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر گیلان با تأکید براینکه هر ایرانی باید سفیر پیشگیری از مواد مخدر گیلان باشد، خاطرنشان کرد: پیشگیری همیشه مهم تر و تأثیرگذارتر از مبارزه است. وی با اشاره به برگزاری همایش «مشارکت، صیانت و گفتمان سازی اجتماعی»، یادآورشد: یکی دیگر از اولویت های دولت و مسئولان نظام برای مقابله با معضل مواد مخدر برگزاری این همایش بوده که مسئولان باید نگاه ویژه ای به این مقوله داشته باشد.

به گفته این مسئول اعتیاد یک بیماری پیشرونده همانند دیابت، فشار خون بوده که درصورت انجام ندادن اقدامات مناسب پیشگیری را پایان عمر با افراد می ماند.

### رییس پژوهشکده چای کشور عنوان کرد:

# اجرای پروژه آبیاری قطره‌ای در مزارع چای کشور

وی تهیه نقشه‌بندی حاصلخیزی خاک باغ‌های چای را از دیگر طرح های پژوهشکده اعلام کرد و یادآور شد: در این پروژه برای رسیدن به فرمول کودی مناسب بسته به مناطق مختلف چای کاری، یک‌هزار نمونه مرکب از تمام مناطق چای‌کاری تهیه می‌شود و هر نمونه را در آزمایشگاه آب و خاک پژوهشکده آنالیز یا تجزیه خاک کرده، بر اساس نتایج حاصله آنالیز خاک نقشه‌های په‌ن‌بندی با استفاده از نرم‌افزارهای تخصصی تهیه نقشه می‌شوند و در نهایت با استفاده از آن داده‌ها، فرمول مناسب کودی برای هر منطقه پیشنهاد می‌شود. رئیس پژوهشکده چای کشور بیان کرد: علاوه بر اینها، یک پروژه دیگر نیز با عنوان بررسی کارایی دو فرآورده آلی نمادکنش بر ضدنماتود مولد زخم ریشه چای با حمایت شرکت خصوصی زیست‌فناوران طی سه ماه اخیر در پژوهشکده چای صورت گرفته است.

آزادی با اشاره به انتشار ۱۲ عنوان نشریه فنی – ترویجی در حوزه تولید، فرآوری و بازرگانی در سه ماه گذشته امسال از سوی این پژوهشکده اظهار کرد: بازدید معاونت وزیر راه، مسکن و شهرسازی از کارخانه چای‌سازی شهید اسلامی پژوهشکده چای، بازدید اعضای هیأت علمی برای جشنواره، همایش‌ها، کارگاه‌های تحقیقاتی کاربردی و همچنین گنجاندن و تفاهم شده است.

آزادی با اشاره به انتشار ۱۲ عنوان نشریه فنی – ترویجی در حوزه تولید، فرآوری و بازرگانی در سه ماه گذشته امسال از سوی این پژوهشکده اظهار کرد: بازدید معاونت وزیر راه، مسکن و شهرسازی از کارخانه چای‌سازی شهید اسلامی پژوهشکده چای، بازدید اعضای هیأت علمی گروه گیاه‌پزشکی دانشگاه گیلان از امکانات و تجهیزات آزمایشگاهی و گلخانه‌ای پژوهشکده و برگزاری جشن شرکانه برداشت چای با حضور مدیران استانی و شهرستانی و پیشکوتان صنعت چای از دیگر فعالیت‌های پژوهشکده چای کشور در سه ماه گذشته بوده است.

وی در پایان به برگزاری همایش ملی چای و دنوشن های گیاهی در آینده نزدیک اشاره کرد و گفت:این همایش که کار مشترک پژوهشکده، انجمن علمی گیاهان دارویی و سازمان چای کشور است، با هدف ارائه مطالب روز در زمینه چای ایرانی در کشت، صنعت و فرآوری برای دانشجویان، استادان دانشگاه و اصحاب کشت و صنعت چای کشور برگزار خواهد شد.

## تمدید مهلت شرکت در هفتمین جشنواره کتابخوانی رضوی تا ۲۰ تیرماه

گروه سنی مختلف در حال برگزاری است گفت: این جشنواره ملی از فروردین ماه سال جاری و در ۳بخش کودک و نوجوان،بزرگسال و نیز خانوادگی و با معرفی۶عنوان کتاب با عناوین «پهارت‌های زندگی در سیره رضوی»،«مام رضاع») و زندگی»،«چلچراغ شیراز»، «بانوی ملکوت»، «۱۰ قصه از امام رضاع) و کتاب «ماه غریب من» برگزار می شود.

سرپرست کتابخانه های استان گیلان همچنین به نحوه شرکت در این مسابقه کتابخوانی نیز اشاره کرد و افزود:پاسخنامه های ارسال‌ی از سوی شرکت کنندگان باید در یکی از قالب‌های فردی یا خانوادگی (دوفنره، سه‌فنره، چهارفنره و پنج‌فنره و بیشتر) تکمیل و ارسال شود، و همچنین اهدای جوایز ارزنده به۱۳۳نفر برگزیدهبرای نخستین بار در کشور نشان ویژه شاهچراغ نیز به برگزارندگان اهدا خواهد شد.

## آگهی دعوت برای تشکیل مجمع عمومی فوق‌العاده

## شرکت تعاونی طب تصویری گیل پزشکی به شماره ثبت (۵۶۹۲)

**بدین‌وسیله از سهامداران محترم شرکت تعاونی طب تصویری گیل پزشکی دعوت می‌شود که روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۶/۰۴/۲۵ ساعت ۱۰ صبح در آدرس: رشت – چهارراه گل‌سار – کوچه عسگری – مرکز پزشکی ایرانیان شخصا یا با معرفی نماینده تام‌الاختیار با ارایه نمایندگی معتبر برای شرکت در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده و اخذ تصمیم در خصوص موضوعات دستور جلسه حضور به‌هم رسانند.**

## دستور جلسه عبارتند از:

**۱ – بررسی استعفای اکثریت اعضای هیات مدیره و در صورت لزوم پذیرش آن**

**۲ – هر موضوعی که قابل طرح در مجمع عمومی فوق‌العاده باشد.**

## نیات مدیره شرکت تعاونی طب

## تصویب گیل پزشکی

## قابل توجه درویدان محترم مالیاتی

سه شنبه ۳۰ خرداد ۱۳۹۶

### خبر

### کشف چوب‌آلات قاچاق

### در حوزه شهرستان رشت

**گیلان امروز**– فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی گیلان از کشف چوب قاچاق و ۳۳ اصله چوب جنگلی قطع شده در حوزه شهرستان رشت خبر داد.

سهرنگ اکبری از کشف چوب قاچاق در حوزه شهرستان رشت خبر داد و اظهار کرد: اکیپ گشت فنی حفاظتی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان در حین بازدید از کارخانه های چوب بری حوزه شهرستان رشت تعداد متناهی از چوب آلات غیر مجاز را کشف و ضبط کرد.

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان افزود: ماموران حفاظتی و کارشناسان فنی این اداره کل مقارن ساعت ۱۹ روز گذشته حین گشت زنی و بازدید از کارگاه های چوب بری حوزه استحفاظی شهرستان رشت در یکی از این کارخانه ها تعداد ۱۲۵ اصله چوب ۴ تراش شده و ۳۰۰ اصله تخته همگی از نوع درخت کاج را که هیچ گونه مجوزی اعم از پروانه حمل یا مجوز قطع نداشت را کشف و براساس قوانین و مقررات ضبط نموده اند.

وی با بیان اینکه چوب آلات مکشوفه جهت بررسی بیشتر و برآورد حجم به یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری رشت تحویل داده شد، تصریح کرد: صورت جلسه پس از انجام مراحل قانونی و تنظیم پرونده تخلف جهت تعیین مجازات خاطیان به محاکم قضایی احال می گردد. اکبری خاطرنشان کرد: در ادامه گشت مذکور پاسداران انفال الهی در مسیر جاده رشت به استانه اشرفیه نیز ۳۳ اصله چوب جنگلی قطع شده که به منظور احتفا در میان بیشه های محوطه متروکه در حاشیه جاده جاسازی شده بود را کشف نموده اند.

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی گیلان گفت: این تعداد چوب جنگلی که عمدتا با طولی حدود یک و نیم تا ۲متر و قطر های مختلف بوده است در حدود ۳ متر مکعب را تشکیل می داد که از گونه های جنگلی ون، توسکا، گردو، آزاد، اوجا و خرمندی بوده است.

وی متذکر شد: با توجه به اختفای چوب آلات مذکور ضمن ضبط مقطوعات غیر مجاز و تنظیم صورت جلسه مراتب برای رسیدگی بیشتر و جستجوی متخلف یا متخلفان به اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان رشت ارجاع شد.

.....●●●●●

### راهیابی سه اثر نمایشی از لاهیجان

### به جشنواره تئاتر خیابانی مریوان

**گیلان امروز**– روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان اعلام کرد: سه اثر از لاهیجان در بخش آیینی سنتی دوازدهمین جشنواره بین المللی تئاتر خیابانی مریوان پذیرفته شدند.

به گزارش اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان به ایرنا، با پایان ارزبابی آثار رسیده به دوازدهمین دوره جشنواره بین المللی تئاتر خیابانی مریوان، ۳۴ طرح و ایده در بخش آیینی سنتی و ۷۰ طرح و ایده در بخش مسابقه (آزاد) معرفی شدند که از این تعداد، سه طرح با عنوان های نوروز بل به نویسندگی و کارگردانی محمدعلی صادق حسنی ، گیلدخت به نویسندگی و نگار نادری و کارگردانی آرزو علی پور و شال برون به نویسندگی و کارگردانی امیر امینی از لاهیجان در این جشنواره راه یافتند.

گروه‌های پذیرفته‌شده در مرحله ارزیابی طرح و ایده تا ۲۵ تیرماه امسال فرصت دارند فیلم نمایش‌های خود را به همراه مدارک خواسته شده در فراخوان، برای مرحله بازیابی به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند. دوازدهمین جشنواره بین المللی تئاتر خیابانی مریوان از ۱۷ تا ۲۱ شهریورماه سال جاری در کردستان برگزار می شود.

همچنین این روابط عمومی اعلام کرد: فیلم کوتاه مستند سماموس در انجمن سینمای جوانان لاهیجان تولید و آماده نمایش است. این فیلم کوتاه مستند ساخته هادی محمدی از فیلمسازان جوان شرق گیلان است که پیش از این، فیلم کوتاه مستند گیشار و فیلم های کوتاه داستانی مکت، خاکریز و عشق را ساخته بود. این فیلم ساز انجمن سینمای جوانان لاهیجان، فیلم مستند معجزه طبیعت را نیز در مرحله تدوین دارد و تصویربرداری از چند فیلم کوتاه هم از دیگر فعالیت های این فیلمساز اهل رحیم آباد رودسر است.

فیلم کوتاه بیست و هشت دقیقه ای سماموس درباره چهار فصل از زندگی مردم و طبیعت منطقه رحیم آباد و اشکورات شهرستان رودسر است.

.....●●●●●

### دیدار دانش آموزان گیلانی با بانوی

### جانباز ۱۰۹ ساله شاندرمنی

**گیلان امروز**– جمعی از دانش‌آموزان اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان گیلان در راستای اجرای طرح «لشکر فرشتگان» با جانباز ۱۰۹ ساله شاندرمنی کشف حجاب دیدار کردند.

به گزارش ایسنا منطقه گیلان،جمعی از دانش‌آموزان اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان استان گیلان با جانباز ۱۰۹ ساله شاندرمنی کشف حجاب دوره رضاخان دیدار کردند.

در این دیدار که با حضور معاون پرورشی آموزش و پرورش ماسال و جمعی از فعالین فرهنگی شهرستان و استان برگزار شد، از مجاهدت‌های اصلاح‌خاتم دولتخواهی،جانباز کشف حجاب دوره رضاخان تقدیر شد. اصلاح‌خاتم دولتخواهی سیاهمرد متولد سال ۱۲۸۷ شمسی در روستای سیاهمرد شاندرمن از توابع شهرستان ماسال، سند زنده‌ای از جنایات رضاخان میرنبرد در ماجرای کشف حجاب است .

اصلاح‌خاتم دولتخواهی که به علت کهولت سن اکنون بسیاری از خاطرات قدیمی از ذهنش پاک شده است در این دیدار با اشاره به ماجرای کشف حجاب در شاندرمن گفت:من به همراه مدرم به بازار هفتگی رفته بودیم که ماموران می‌خواستند ساروق (روسری محلی) را از سر مدرم بکشند که با مقاومت من روپرو شدند .

وی افزوددر این بین ماموران ضربه‌ای به دستم وارد کردند که آثارش هنوز هم باقی مانده است و با این دستم به سختی می‌توانم کار کنم.

این بانوی اهل شهرستان ماسال درباره شرایط زندگی در آن سال‌ها گفت:شرایط بسیار سختی داشتیم، گاهی می‌شد یک روز غنا می‌خوردیم و دو روز غنای خاصی برای خوردن نداشتیم. دوره‌ای یک بشقاب برنج را ۸ نفره می‌خوردیم.

گفتنی است: چهارمین دوره طرح «لشکر فرشتگان» به همت اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان در راستای تقدیر از بانوان مجاهد و مبارز همزمان با سراسر کشور در استان گیلان در حال اجرا است.

**کلیه صاحبان مشاغل گروه سوم موضوع ماده ۲ آیین‌نامه اجرایی موضوع ماده ۹۵ قانون مالیات‌های مستقیم که مجموع فروش کالا و خدمات آنها در سال ۱۳۹۵ حداکثر مبلغ ۰/۰۰۰/۰۰۰/۱/۵۶۰ ریال می‌باشد با افزایش ۸ درصد نسبت به مالیات قطعی عملکرد سال ۹۴، می‌توانند از طریق سامانه **www.tax.gov.ir** خوداظهاری نموده و نسبت به پرداخت آن به‌طور الکترونیکی حداکثر تا پایان خرداد ماه سال جاری اقدام نمایند.**

## روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان